

## 江澤民為何迫害法輪功

香港《前哨》雜誌曾刊登“江澤民終生後悔的兩大事件”，揭示了江澤民的自認告白：這輩子做過兩件愚蠢之事，一是美國轟炸南斯拉夫時，下令中國大使館人員不能撤退。二是打壓法輪功。

權力欲、妒嫉心極強的江澤民，認為煉法輪功的人太多，是在和黨“爭奪群眾”。同時，法輪功學員的高尚道德，反襯出中共的一切不正，也是江澤民不能容忍的。

1998年下半年，以喬石為首的部分全國人大離退休老干部，對法輪功進行了深入的調查研究，得出“法輪功於國於民有百利而無一害”的結論，還提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古訓，江澤民大為不悅。此後，江澤民及其黨羽不斷製造事端，不顧其他六個政治局常委的反對，於1999年7月20日發動了對法輪功的迫害。

中共的本質是“假、惡、鬥”，與法輪功的“真、善、忍”是根本對立的。中共江澤民集團迫害法輪功，是其本質決定的。◇



▲王進東在自焚時衣服已被“燒”焦，但最易燃燒的頭髮大部分完好，兩腿間盛汽油的塑料雪碧瓶也翠綠如新。有常識的人都知道，汽油着起火來，能達到500多度，人在這汽油大火中不用一分鐘，就能被燒死。然而，王進東穩坐不動，聲如洪鐘似的喊口號。

## 因堅持信仰曾遭五次勞教

【明慧網】（明慧網通訊員陝西報道）二零二三年四月八日，年已七十一歲的咸陽市法輪功學員趙桂榮女士，在躲避公檢法迫害而流離失所中，向民眾傳遞法輪大法好的真相，再度被綁架，現被非法關押在咸陽市二一五公安創傷醫院。

趙桂榮一九五二年四月一日生，今年71歲，咸陽市北大街旅社退休職工。她於一九九八年八月開始修煉法輪功，她丈夫宋維漢也走入法輪功修煉。因法輪功是佛家上乘修煉大法，以宇宙特性真、善、忍為修煉原則，教人向善，趙桂榮和宋維漢努力按照真、善、忍標準提升道德品質，做事先想他人，以平和的心態對待一切。不知不覺中，趙桂榮的頸椎病、皮膚病、偏頭痛、胃炎、婦科病不治而痊愈；她丈夫的嚴重頸椎病、前列腺炎、內外痔瘡、脫肛等病，煉功不長時間也全都好了，為單位和國家節省了大量醫藥費。

然而，中共迫害法輪功後，趙桂榮因為堅持信仰法輪大法，並告訴百姓法輪大法好的真相，二十三年來，持續遭六一零及公檢法人員迫害，曾五次被非法勞教，共計九年，曾被酷刑至生活不能自理。為躲避公檢法人員構陷，趙桂榮被迫流離失所多年。

二零二三年四月八日上午，已經七十一歲的趙桂榮，在咸陽市馬莊鎮向鄉親們講法輪大法好的真相，發放大法真相資料，被不明真相的人惡意舉報，馬莊鎮派出所警察將趙桂榮綁架到咸陽市彩虹公安分局非法關押。

下午，趙桂榮被劫入咸陽市秦都區看守所。因看守所的人知道趙桂榮曾經被非法關押在那裡絕食反迫害而拒收。現趙桂榮被非法關押在咸陽市二一五公安創傷醫院。

### 五次被勞教迫害

## 咸陽市趙桂榮再被迫害



### (1) 被非法勞教兩年

一九九九年七月二十日，元凶江澤民出於妒嫉，動用全國各種宣傳機器鋪天蓋地的打壓法輪功，趙桂榮於一九九九年十二月三十日，進京向國家領導人反映大法的真實情況，還大法師父清白。

二零零零年一月一日，在天安門，趙桂榮被天安門廣場派出所綁架。到了派出所時，那裡已有幾十大法弟子被非法關押。因不報姓名、住址，趙桂榮被派出所幾個男警察上背銬，當時她的左手腕被銬起一個大青包，導致她的左手大拇指半年用不上勁。

趙桂榮後被劫持到咸陽市駐京辦，咸陽市城內派出所一女科長帶領警察，於二零零零年一月二日，從北京把趙桂榮非法抓回。到咸陽後，因趙桂榮戶口在廣場派出所，她被廣場派出所張潤之將價值一千多元的進口梅花表拿走，後趙桂榮被非法關進秦都看守所，被非法關押十五天。

在咸陽市秦都看守所，警察司光和张潤之非法审讯趙桂榮。就因為她說上北京向國家領導人講大法真相，還師父清白，張潤之掐住趙桂榮的脖頸按在牆上，在她臉上打耳光，當時趙桂榮被打得耳朵嗡嗡响，腦袋發懵。

二零零零年一月十三日，趙桂榮被非法勞教兩年，被送陝西省女子勞教所。

二零零零年九月，陝西省女子勞教所為達到“轉化”大法弟子的目的，由女副所長張卓青唆使吸毒犯酷刑折磨大法弟子（見下頁）

(接上页)。在二大队,每个大法弟子被一群吸毒犯围着毒打,打耳光、揪头发、“架飞机”、“蹲马步”、“嫦娥奔月”、“红烧肘子”、全身上下乱打。二零零一年八月初,赵桂荣回家。

## (2) 再被非法劳教两年半

二零零一年十一月初,赵桂荣被咸阳市六一零刘志勇、张润之、赵丁等一伙,在没出示任何证件下,非法抄家。后被送秦都看守所,赵桂荣再被非法劳教两年半。

二零零二年过年后,赵桂荣被送入陕西省女子劳教所。

二零零二年三月,迫害元凶江泽民流窜到陕西,口头下令全部“转化”被非法关押的大法弟子,四月初,女子劳教所上至所长、书记,下至邪恶警察、吸毒犯,残酷折磨大法弟子,在大法弟子全身上下乱打,打耳光、“架飞机”、“蹲马步”、“嫦娥奔月”、“红烧肘子”、铐在门框上、日夜面壁罚站,不让上厕所、不让睡觉。

赵桂荣被警察李彩莲一脚踢倒地上,脸被打得变了形,脸贴墙站、不准闭眼。后赵桂荣被铐在桌子腿上,站不起、蹲不下,吃饭、上厕所不得解手铐,日夜不准睡觉。她常被警察和吸毒犯侮辱是“精神病”、“政治犯”、“自焚者”,被逼看诽谤大法师父的电视,被强制写观后感,赵桂荣在落款写大法弟子。赵桂荣还被李彩莲在脸上连打十几下,连续几天都这样折磨。在十五天的强制“转化”中,赵桂荣被反复变着手段迫害。

二零零三年非典期间,在陕西省女子劳教所五大队,大队长梁晓兰、警察郭妮,为了达到强制“转化”赵桂荣的目的,唆使吸毒犯魏红、楚娟娟等,把赵桂荣关在房间里毒打,在身上、胳膊上乱拧,乳头被揪裂,身上到处是青紫。

五大队二十几人天天围着赵桂荣打骂。在楼道里,赵桂荣被日夜罚站十九天,赵桂荣的腿、脚肿得站不住,蹲不下。恶人还不让她上厕所,她不得不往裤子里尿。在她的饭里、水里,恶人下迫害神经的

药,给她灌浓盐水,使她整天神志不清,恍恍惚惚(这是后来有良知的吸毒犯给赵桂荣讲的)。在这期间,赵桂荣还被戴手铐关禁闭一星期,持续二十几天。

二零零四年五月五日,赵桂荣被非法劳教到期,因六一零放假,没人接赵桂荣,赵桂荣又被超期关押三天,五月八日回家。

## (3) 再被非法劳教三年

二零零五年九月二十日,因发放大法真相资料,赵桂荣被咸阳市国棉二厂保卫科绑架,被110送秦都六一零办公室。在六一零办公室,赵桂荣被刘志勇、高军、一女入强行按住搜身,抢走家门钥匙。六一零人员带领一伙人对她非法抄家,直接将赵桂荣非法劳教三年。

二零零五年九月二十五日,赵桂荣第二次被劫持到陕西女子劳教所。赵桂荣开始绝食,抗议迫害。

二零零五年九月二十七日,狱警梁晓兰、郭妮指使吸毒劳教人员秦建华、侯小丽将赵桂荣压到床上,每天灌食四次。她们把所谓的开口器硬行塞进赵桂荣的嘴里,撑开嘴,硬往喉咙里灌。赵桂荣的满嘴牙被勺子撬松动,无法恢复正常。赵桂荣被侯小丽打的眼睛充血,看不清东西。

二零零七年十二月,吸毒犯江燕栽赃赵桂荣炼功,因她们队长是一年换一次。赵桂荣被五大队长刘思佳唆使江燕、叶晓媛等强行给她穿上约束衣,两手朝上,日夜挂在床头上,不让睡觉。

一次,劳教局领导来所检察,赵桂荣要求见领导,要求无罪释放,被他们拿擦脚毛巾捂住嘴,而后,江燕把赵桂荣抱起摔在地上,当时就摔得赵桂荣不能动了。赵桂荣绝食反迫害,被天天强行灌食,手脚绑在床上打吊瓶,不知往吊瓶里放的是什么,导致赵桂荣大口吐出吐黄水,眼睛看什么都是花的,胳膊、手、脚打的针都扎不进去了。所卫生所医生王莉说:成马蜂窝也得扎。狱警还给赵桂荣往水里、饭里下迷药,这也是后来有良知的犯人给赵桂荣讲的。

一直到二零零八年三月初,劳教所看赵桂荣快不行了,那时赵桂荣已是皮包骨,不会动了,劳教所害怕承担责任,勒索家人六百元左右,才把赵桂荣送回家。

## (4) 再被非法劳教一年半

二零一一年七月四日,赵桂荣发放真相资料、光盘,被咸阳市、渭城区110绑架到渭城国保大队,因她不说姓名,拒绝照相,被国保大队长刘作劳揪住头发,打耳光,地上落的都是她的头发,后赵桂荣被劫入渭城戒毒所。期间,赵桂荣又被判劳教一年半。赵桂荣在渭城戒毒所绝食反迫害,被所长苟文斌等警察强行灌食迫害,两个月后,被勒索一千多元放回。

## (5) 又被非法关押到劳教所

二零一二年一月初,中共不法人员又到陕西省中医学院附院,利用附院保卫科人员骗开门,说是看赵桂荣的丈夫(她丈夫是附院的干部),当天赵桂荣被绑架、送入渭城戒毒所,第二天,被送劳教所。在劳教所二大队里,赵桂荣给大队长任海珍写真相信,被一警察抢走。赵桂荣绝食抗议,被大队长唆使吸毒犯强行灌食,被勒索五百多元灌食费。

### 多次被非法关押在拘留所迫害

(1) 被非法刑拘十天

(2) 被非法行政拘留十五天

### 多次被非法关押到看守所迫害

二零二一年六月十七日下午,赵桂荣被非法关押到秦都区看守所迫害。二零二一年七月六日下午,赵桂荣正念闯出,回家。

二零二一年七月六日,赵桂荣回家后又被咸阳市秦都区检察院准备非法起诉,她再次被迫流离失所。自此,赵桂荣不得不流离在外,躲避秦都区公检法的迫害。

近两年过去了,二零二三年四月八日,年已七旬的赵桂荣老人,因始终坚持信仰真、善、忍,在咸阳市马庄镇向乡亲们讲法轮大法好的真相,被不明真相的人恶意举报,再度被马庄镇派出所警察绑架,后被非法关押在咸阳市二一五公安创伤医院。(节选)◇